
ELIGE 2 DE ELLOS  Plantéa los dos y resuelve uno 

 

1 Un ganadero debe suministrar un mínimo diario de 4 mg de vitamina A y 6 mg de 

vitamina B en el pienso que da a sus reses. Dispone para ello de dos tipos de pienso P1 

y P2, cuyos contenidos vitamínicos por kg son los que aparecen en la tabla: 

   
Si el kilogramo de pienso P1 vale 0,4 € y el del P2 0,6 €, ¿cómo deben mezclarse los 

piensos para suministrar las vitaminas requeridas con un coste mínimo? 

 

 

 

 

 

 

2.- Una confitería es famosa por sus dos especialidades en tartas: la tarta Imperial y la 

tarta de Lima. La tarta Imperial requiere para su elaboración medio kilo de azúcar y 8 

huevos y tiene un precio de venta de 8 €. La tarta de Lima necesita 1 kilo de azúcar y 8 

huevos, y tiene un precio de venta de 10 €. En el almacén les quedan 10 kilos de azúcar 

y 120 huevos. 

a) ¿Qué combinaciones de especialidades pueden hacer? Plantea el problema y 

representa gráficamente el conjunto de soluciones. 

b) ¿Cuántas unidades de cada especialidad han de producirse para obtener el mayor 

ingreso por ventas? 

 

 

 

 

 

3.- Se desea realizar una mezcla con dos sustancias, A y B, que ha de contener como 

mínimo 10 unidades de cada una de ellas. Estas sustancias nos las venden dos 

proveedores en forma de lotes. El lote del primer proveedor es tal que los contenidos de 

B y de A están en relación de 4 a 1 y hay una unidad de A. El lote del segundo 

proveedor es tal que los contenidos de A y de B están en relación de 4 a 1 y hay una 

unidad de B. El primer proveedor vende cada lote a 10 € y el segundo al doble. Ambos 

proveedores nos venden lotes enteros o fracciones de ellos. ¿Qué número de lotes 

hemos de comprar para que el coste sea mínimo? 

 


